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Методическая разработка открытого внеклассного мероприятия посвящена 
проблеме обучения ребят основам безопасного поведения на дороге через 
усвоение правил ПДЦ и воспитания осознанного отношения к этим 
правилам. Данное мероприятие позволяет воспитывать дорожную и 
правовую культуру поведения подростков.



Отзыв
о проведении внеклассного мероприятия 

«Правила дорожного движения и 
правила личной безопасности на дорогах»

Дата проведения: 25 апреля 2022г.

Цель мероприятия: профилактика подросткового дорожно -
транспортного травматизма.

Задачи мероприятия: активизировать знания в области правил 
дорожного движения, воспитывать навыки выполнения основных правил

пдд.
Данное мероприятие проведено классными руководителями Быковой

О.Е. (511 группа), Остроушко А.В. (512 группа), Остроушко И.В. (522 
группа) для обучающихся первого и второго курсов отделения 
компьютерных специальностей заочной формы обучения.

Ребятам демонстрировали видеоролики по безопасности дорожного
движения, которые произвели на них неизгладимые впечатления. Классным 
руководителем была продемонстрирована презентация, в которой были 
примеры последствий несоблюдения правил ПДД, как автомобилистами, так 
и пешеходами. Во время обсуждения видеороликов и презентации были 
заданы многие вопросы, на которые ребята получили ответы не только о 
преподавателя, но и от сотрудника ГИБДД.

Обучающихся ознакомили с «фактами и цифрами» дорожно- 
транспортных происшествий в Лабинском районе с участием подростков.

Мероприятия по ПДД всегда актуальны, поэтому интерес ребят к 
данной теме прослеживался с начала и да конца мероприятия. Ребята 
принимали активное участие в разборе той или иной ситуации. Высказывали 
свое мнение и отстаивали свою точку зрения.

Итогом мероприятия являлось внимание к дорожным знакам. 
Дорожные знаки вывешиваются на улицах не для красоты, а для того, чтобы 
предупреждать участников дорожного движения!

Заведующий отделением 
«Компьютерных специальностей 
и заочной форм обучения»



Отзыв
о проведении внеклассного мероприятия 

«Правила дорожного движения и 
правила личной безопасности на дорогах»

(25 апреля 2022г.)

Большую тревогу у всего общества вызывают трагедии на дорогах с 
участием детей. И самое парадоксальное, что виноваты в этом взрослые, то 
есть мы с вами. Это мы не смогли сохранить их жизни, мы не подсказали, как 
нужно вести себя на дороге и, что особенно важно, не показали этого на 
личном примере.

Очень много аварий происходит с участием велосипедов, мопедов, 
скутеров, которые в последнее время все больше становятся популярными 
среди молодежи.

Ребята, обучающиеся в нашем учебном заведении уже не школьники, 
они учатся в средне-специальном учебном заведении, которое стоит уже на 
ступень выше школы. Многие, почувствовав себя "взрослыми" уговаривают 
своих родителей купить им "Скутер", мотоцикл или мопед.

Открытое мероприятие «Правила дорожного движения и правила 
личной безопасности на дорогах» проведено на отделении «Компьютерных 
специальностей и заочной формы обучения» (группы 511,512 и 522).

Данное мероприятие проведено классными руководителями Быковой
О.Е. (511 группа), Остроушко А.В. (512 группа), Остроушко И.В. (522 
группа).

Было приведено много примеров, о несоблюдении правил дорожного 
движения, и к чему эти нарушения привели. И не смотря на это, мы, как 
говорит русская пословица, упорно не хотим перекреститься, пока не грянет 
гром.

Ребятам были продемонстрированы ролики последствий не 
соблюдения правил дорожного движения, как- водителями транспортных 
средств, так и пешеходами.

Итогом мероприятия стало уяснение ребятами важной информации о 
правилах дорожного движения. Также необходимо помнить, что дорожные 
знаки вывешиваются на улицах не для красоты, а для того, чтобы 
предупреждать участников дорожного движения! И предупреждать не 
только владельцев транспортных средств, но и пешеходов о правильном и 
безопасном поведении на улицах.

Заместитель директора 
по воспитательной работе Н.П. Скулова



Методическая разработка 

Внеклассного мероприятия 
на тему: «Вредные привычки и их жертвы»

Разработала: Остроушко И.В. 
Классный руководитель 532 группы



На заседании методического 
объединения классных руководителей 
Протокол № /  от / / # /  20а ^ г . 
Председатель ^ Мелентьева Н.А.
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Методическая разработка внеклассного мероприятия предназначена 
для классных руководителей в помощь при организации и проведении 
классных часов для по популяризации здорового образа жизни обучающихся 
подросткового возраста. Целью данной разработки является дополнить 
представление обучающихся о вредных привычках, способствовать 
воспитанию отрицательного отношения к токсикомании, табакокурению, 
наркомании и алкоголизму.



26.09.2022г., Группа 522
классный руководитель: Остроушко Ирина Викторовна.

Цель мероприятия: охрана жизни и здоровья учащихся, создание 
необходимых условий для развития и воспитания у подростков интереса к 
своему здоровью, как основе всех будущих успехов в жизни.

Тема и цели внеклассного мероприятия полностью соответствуют 
плану воспитательной работы.

Все обучающиеся принимали активное участие в подготовке к 
данному мероприятию. В подготовительный период удалось заинтересовать 
учащихся, вызвать у них понимание необходимости и значимости 
предстоящего классного часа. В целом мероприятие оказало стимулирующее 
воздействие на сплочение.

В ходе проведения мероприятия в занимательной, информационной 
форме обучающиеся знакомятся с различными аспектами здорового образа 
жизни. Творческие конкурсы, проектная деятельность расширяют 
представление аудитории о здоровье. Ведь здоровье — это не только 
отсутствие физической болезни, а и состояние психологического и 
социального благополучия человека.

Ирина Викторовна широко использует возможности компьютерной и 
мультимедийной техники. В ходе мероприятия проводилась игра со 
зрителями, позволившая повысить интерес учащихся к проблемам здорового 
образа жизни, придать мероприятию динамичность. Методически верно 
организованная структура мероприятия предусматривает наличие 
художественных отступлений, неразрывно связанных с темой каждого 
конкурса, реализованных при помощи аудио и анимационных фрагментов.

В конце мероприятия, при практической отработке, без 
труда выполняли задания, направленные на закрепление основных правил 
здорового образа жизни. По реакции обучающихся было видно, что они 
обеспокоены сложившейся ситуацией. Это свидетельствует о том, 
что мероприятие «Вредные привычки и их жертвы» имело обучающий, 
развивающий и воспитательный характер.

Со стороны преподавателя наблюдалось стимулирование 
обучающихся к высказыванию сврего мнения. Мероприятие прошло 
интересно и динамично.

Педагогическая ценность проведенного мероприятия состоит в его 
воздействии на чувственные механизмы коллектива и каждого обучающегося 
в отдельности, что является действенным фактором развития и 
совершенствования отношений между

Методист ГАПОУ КК ЛАТ О.Я. Моторкина



Преподаватель: Остроушко Ирина Викторовна.
Цель мероприятия: охрана жизни и здоровья учащихся, создание

необходимых условий для развития и воспитания у подростков интереса к своему 
здоровью, как основе всех будущих успехов в жизни.

Задачи:
- Сформировать у воспитанников здоровьесберегающие компетенции 

современного человека, культуры и ценности здоровья.
- Выработать индивидуальные потребности в соблюдении ЗОЖ, сохранении и 

укреплении здоровья.
- Дать конкретные рекомендации о соблюдении обучающимися основных 

элементов здорового образа жизни.
- Познакомить с факторами, влияющими на здоровье.
- Проанализировать с обучающимися их образ жизни.
Проведённый классный час соответствует общим воспитательным задачам; 

уровню развития классного коллектива; возрастным особенностям учащихся 
старших классов.

Мероприятие было подготовлено при активном участии обучащихся, с 
учётом их пожеланий. Активность, самостоятельность и инициатива учащихся 
проявилась в разработке сценария классного часа и поиске дополнительной 
информации к заявленной классным руководителем теме.

Для формирования целостных представлений были подготовлены для 
использования наглядные средства (презентация, видео-фрагменты, вызывающие 
соответствующие им чувственные выражения).

Содержание классного часа соответствовало поставленным 
целям; наблюдалось сочетание и индивидуальной работы и работы в малой 
группе; обучающиеся проявляли познавательный интерес, так они принимали 
активное участие в обсуждении проблемных вопросов. Педагог использовал 
словесные (интерактивная беседа, рассказ), наглядные (демонстрация, 
иллюстрации), практические методы, соответствующие возрастным особенностям 
учащихся, уровню их интеллектуального и личностного развития.

С помощью подготовленного материала обучающиеся изучили, что значит 
рациональное питание, его принципы, что значит режим, вредность таких 
привычек как курение, алкоголизм, наркомания. Мероприятие проходило в 
непринужденной обстановке. Студенты с удовольствием отвечали на заданные 
вопросы. Во время проведения классного часа Остроушко И. В. удалось наладить 
хороший контакт с каждым учеником в отдельности. Общение было свободным и 
непринужденным, стоит отметить убежденность обучащихся в значимость 
моральных качеств в современном мире.

Цель и задачи, поставленные перед организацией данного мероприятия, 
достигнуты и реализованы в полном объеме.

26.09.2022г.
Преподаватель ГАПОУ КК ЛАТ Сурков С.С.



Методическая разработка 

Внеклассного мероприятия
на тему: «Ответственность в жизни человека»

Разработала: Остроушко И.В. 
Классный руководитель 522 группы



На заседании методического 
объединения классных руководителей 
Протокол № J  от хУ. 20^ f  г. 
Председатель Мелентьева Н.А.

Методическая разработка предназначена для проведения классных часов и 
открытых мероприятий по повышению ответственности обучающихся.



Отзыв
о проведении внеклассного мероприятия (классного часа) 

«Ответственность в жизни человека»

Преподаватель: Остроушко Ирина Викторовна.
Дата проведения: 14.11.2022г.

Цель: воспитание у студентов ПОО чувства ответственности за свои 
поступки как основы нравственного поведения.

Задачи: раскрыть понятие «ответственность»; сформировать понимание 
того, что делает человека ответственным и безответственным; 
способствовать развитию у студентов мотивации к самосовершенствованию, 
нравственному саморазвитию.

Остроушко И.В. четко сформулировала цели и задачи, которые 
необходимо было реализовать в ходе данного внеклассного мероприятия. 
Ход мероприятия строился на основе беседы с учащимися, опираясь на их 
знания, а также учитывая личный опыт. Ребятам предлагалось решить 
ситуационные задачи, что заинтересовало учащихся. Они с удовольствием их 
выполнили и справились в полном объёме.

Был проведен Флеш-тренинг «Притча про бабочку и мудреца». Ребята 
активно участвовали в обсуждении, задавали вопросы, приводили 
интересные примеры, делали выводы и обобщения, высказывали свои мысли 
по поводу услышанного.

Для придания увлекательного характера и активизации 
познавательной деятельности учащихся Ирина Викторовна использовала 
следующие методические приемы: рассказ интересных фактов, связанных с 
обсуждаемой темой, музыкальное оформление мероприятия, работа в 
группах.

Данные методические приемы оказали положительное влияние на 
заинтересованность обучающихся темой внеклассного мероприятия. 
Тема вызвала у ребят живой интерес. Они серьезно отнеслись к самому 
мероприятию и к тем заданиям, которые были им предложены.

В ходе проведения мероприятия учитель полностью реализовала 
цели и задачи поставленные первоначально.

Остроушко И.В тщательно подготавливается к каждому мероприятию и 
все они проходят на высоком уровне.

Заведующий отделением 
«Компьютерных специальностей 
и заочной форм обучения» О.Е. Быкова



Отзыв
о проведении внеклассного мероприятия 

«Ответственность в жизни человека»
Дата проведения: 14 ноября 2022г.
Группа 522
Преподаватель: Остроушко Ирина Викторовна.

Внеклассное мероприятие было проведено для 522 группы 
компьютерных специальностей. Именно такие мероприятия вырабатывают 
интерес к дальнейшей жизни, создают творческую атмосферу 
сотрудничества, формируют активную жизненную позицию, высокие 
нравственные качества учащихся.

Целью мероприятия является воспитание у студентов ПОО чувства 
ответственности за свои поступки как основы нравственного поведения.

С самого начала чётко прослеживалась подготовленность ребят к 
мероприятию. Они подобрали «Заповеди ответственного человека», из 
детских, всем известных сказок, предложенных классным руководителем. 
Мероприятие с самого начала и до окончания держало всю группу в 
заинтересованном напряжении. Это говорит о том, что тема и сценарий были 
грамотно подобраны педагогом. Преподаватель широко использует 
возможности компьютерной и мультимедийной техники.

Видна система работы преподавателя по организации внеклассных 
мероприятий с использованием игровых технологий, ИКТ. Ребята решали 
ситуационные задачи и отвечали на вопрос «Как поступить?».

Для закрепления материала ребята посмотрели флеш-тренинг Притча 
про бабочку и мудреца». Прежде чем прозвучал ответ М астера, 
студентам предлагается подумать и ответить за Мастера. Потом классный 
руководитель и студенты посмотрели окончание презентации, где Мастер 
произносит фразу: «Всё в твоих руках».

Вывод мероприятия: Наша жизнь -  эта та же бабочка... Всё в наших 
руках, мы сами создаём нашу жизнь своими поступками.

Ирина Викторовна показала высокий методический уровень 
подготовки и проведения мероприятия.

Заместитель директора
по воспитательной работе



Методическая разработка

Внеклассного мероприятия 
на тему: «Вред и п о л ьза  прививок»

Кжфр|* Вакцинация от COVID-19
I этап II этап

Сертификат
на русском или английском

^ ?У г

225? Q.
RUs

Разработала: Остроушко И.В. 
Классный руководитель 532 группы



на заседании методического 
объединения классных руководителей 
Протокол № /  от 20^  г.
Председатель Мелентьева Н.А.

Методическая разработка открытого внеклассного мероприятия позволяет 
реализовать профилактические мероприятия с целью недопущения 
заражением короновирусной инфекцией Covid-19, а так же необходимостью 
соблюдения санитарно -  гигиенических требований.



Преподаватель: Остроушко Ирина Викторовна 
Группа 532 

Дата: 18 сентября 2023г.

Данное мероприятие посвящено одной из актуальных проблем 
данного времени: вакцинация от Короновирусной инфекции. На 

внеклассное мероприятие были приглашены студенты Лабинского 
медицинского колледжа.

В ходе мероприятия использовалось компьютерные и 
здоровьесберегающие технологии, достаточно много познавательного 
материала.

Из выступления гостей мероприятия ребята узнали значения многих 
медицинских терминов. Классный руководитель рассказал о появление новой 
короновирусной инфекции, и способах борьбы с ней. Особое внимание было 
отведено вакцинации. Были приведены примеры действия вакцин, прошло 
обсуждение состояния здоровья ребят. Классным руководителем, для 
привлечения внимания к проблеме Вакцинации, были продемонстрированы 
презентация и несколько видеороликов.

Методические приемы оказали положительное влияние на 
заинтересованность обучающихся темой внеклассного мероприятия.

Данное мероприятие позволило расширить представление 
обучающихся о вирусных заболеваниях, в частности о коронавирусе; 
способствовало формированию положительного отношения к профилактике 
вирусных заболеваний. Каждый для себя сделал определенные выводы.

В ходе проведения мероприятия классный руководитель полностью 
реализовала цели и задачи поставленные первоначально.

Остроушко И.В. были подготовлены памятки по профилактике 
коронавирусной инфекции, которые были переданы ребятам.

Данное мероприятия тщательно подготовлено и проведено на 

высоком уровне.

Методист ГАПОУ КК ЛАТ О.Я. Моторкина



о проведении открытого классного часа 
«Прививки наши друзья»

Дата: 18.09.2023 
Группа 532

Открытое мероприятие, с привлечением студентов с Лабинского 
медицинского колледжа провела преподаватель компьютерных дисциплин 
Остроушко Ирина Викторовна.

Цель мероприятия: формирование представления о прививках, их 
значении в жизни человека. Дать определение понятию «Коронавирус»; 
рассмотреть методы профилактики и борьбы с коронавирусом; побудить ребят 
к размышлению о состоянии своего здоровья. «Предупредить болезнь легче, 
чем ее лечить».

Задачи мероприятия:
- расширить представление обучающихся о вирусных заболеваниях, в 

частности о коронавирусе;
- способствовать формированию положительного отношения к 

профилактике вирусных заболеваний;
- побудить ребят к соблюдению рекомендаций личной гигиены в 

условиях карантина;
- содействовать воспитанию у обучающихся чувства ответственности за 

собственное здоровье, здоровье семьи и общества.
Мероприятие началось с мультфильма «Про бегемота, который боялся 

прививок». Ход мероприятия строился на основе беседы с ребятами. Студенты 
Лабинского медицинского колледжа рассказали ребятам, откуда появился 
термины «Прививка», «Вакцинация», «Аптека» и другие. Ребята активно 
участвовали в обсуждении, задавали вопросы, приводили интересные примеры, 
делали выводы и обобщения, высказывали свои мысли по поводу услышанного.

Для придания увлекательного характера и активизации познавательной 
деятельности ребят были продемонстрированы презентация и несколько 
видеороликов о вакцинации и ее последствиях. Ирина Викторовна 
использовала следующие методические приемы: рассказ интересных фактов, 
связанных с обсуждаемой темой, мнения врачей.

Данные методические приемы оказали положительное влияние на 
заинтересованность обучающихся темой внеклассного мероприятия. Они 
серьезно отнеслись к самому мероприятию и к обсуждению данной темы. В 
конце мероприятия каждый обучающийся получил рекомендации по борьбе с 
короновирусом и памятку.

В ходе проведения мероприятия классный руководитель полностью 
реализовала цели и задачи поставленные первоначально.

Советник директора по воспитанию ( /Q { 70^ Е.В. Савченко



Методическая разработка

Внеклассного мероприятия 
на тему:

«30 л е т  р о сси й ск о й  К онст ит уции»

Разработала: Остроушко И.В. 
Классный руководитель 532 группы



На заседании методического 
объединения классных руководителей 
Протокол № #  o t/ J .  / /  2 0 /^  г.
Председатель Мелентьева Н.А.

Методическая разработка внеклассного мероприятия предназначена для 
классных руководителей в помощь при организации и проведении классных 
часов духовно -  нравственного направления воспитательной работы.



Отзыв
о проведении внеклассного мероприятия

«30 лет российской Конституции»

Открытое мероприятие «30 лет российской Конституции» в рамках 
работы методического объединения классных руководителей 11.12.2023г. 
провела преподаватель компьютерных дисциплин, классный руководитель 
532 группы Остроушко Ирина Викторовна.

Ирина Викторовна четко сформулировала цели и задачи, которые 
необходимо было реализовать в ходе данного внеклассного мероприятия.

Цель мероприятия: актуализация и расширение знаний студентов о 
конституционных основах Российской Федерации, формирование 
гражданского понимания необходимости знания Конституции как основного 
закона.

Задачи мероприятия: способствовать формированию правовой 
культуры студентов путём знакомства с основными правами и 
обязанностями граждан Российской Федерации; развивать у студентов 
познавательной интерес к основному закону Российской Федерации и 
содействовать развитию общих представлений о государственной символике; 
содействовать воспитанию уважения к социальным нормам и ценностям, 
отражённым в Конституции Российской Федерации.

Оборудование: ноутбук, проектор, экран, фломастеры, листы бумаги, 
ручки, доска, наглядный материал:, квадратики из цветной бумаги трёх 
цветов, электронная презентация «30 лет российской Конституции», стенд 
«30 лет российской Конституции», «медальки» и жетоны из цветной бумаги.

Ход мероприятия строился на основе беседы с обучающимися. 
Ребята активно участвовали в обсуждении, задавали вопросы, приводили 
интересные примеры, делали выводы и обобщения, высказывали свои мысли 
по поводу услышанного.
Для придания увлекательного характера и активизации деятельности 
обучающихся, Ирина Викторовна использовала следующие методические 
приемы: рассказ интересных фактов, связанных с обсуждаемой темой, 
Разминка (блиц-опрос), История создания конституций в России, 
Конституция 1993 года, Права и обязанности студента, Игра «Да! Нет!» на 
знание основных статей Конституции РоссийскойФедерации.

Данные методические приемы оказали положительное влияние на 
заинтересованность обучающихся темой внеклассного мероприятия. Игра 
вызвала у ребят живой интерес. Они серьезно отнеслись к самому 
мероприятию и к тем заданиям, которые были им предложены.

Мероприятие проведено на высоком уровне, цели и задачи, 
поставленные педагогом достигнуты.

Председатель
МО классных руководителей Мелентьева Н.А.



о проведении внеклассного мероприятия 
«30 лет российской Конституции»

Дата проведения: 11.12.2023г.
Группа 532
Классный руководитель: Остроушко И.В.

Открытое мероприятие организовано и проведено преподавателем 
компьютерных дисциплин, классным руководителем группы 532 Остроушко 
И.В.

В ходе данного внеклассного мероприятия Ирина Викторовна четко 
сформулировала цели и задачи, которые были реализованы.

Проведение данного мероприятия актуально в любое время. Ребята в 
доступной форме узнали о создании Конституции Российской федерации. 
Познакомились с понятиями: эдикт, мандат, декрет, рескрипт, референдум. 
Для ребят был проведен блиц-опрос, за правильные ответы обучающиеся 
были награждены медальками. Для привлечения внимания, Ирина 
Викторовна использовала следующие методические приемы: рассказ 
интересных фактов, связанных с обсуждаемой темой, музыкальное 
оформление мероприятия, работа в группах. Ребята проявляли активность в 
обсуждении данной темы. Очень увлекательно прошел Музыкальный 
конкурс, где ребята должны б ы л и  прослушать отрывок и сказать, о 
каких правах в ней поётся.

Эмоциональный контакт между участниками был довольно сильный, 
настроение передавалось от участников к ведущим и наоборот.

Итогом мероприятия была игра, в которой ребята отвечали «Да! 
Нет!» на знание основных статей Конституции Российской Федерации. 
Мероприятие прошло увлеченно и весело.

В ходе проведения мероприятия классный руководитель полностью 
реализовала цели и задачи поставленные первоначально.

Остроушко И.В. провела мероприятие на высоком уровне.

Преподаватель, председатель УМО 
преподавателей компьютерных 
дисциплин И.П. Ефентьева



Методическая разработка

Внеклассного мероприятия 
на тему: «Дети улиц. Брошенное счастье»

Разработала: Остроушко И.В. 
Классный руководитель 532 группы
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В данной методической разработке представлена информация 

для преподавателей, мастеров производственного обучения 

техникума по проведению классных часов о детях, которые 

остались без попечения родителей. Нравственные основы, вос

принятые в годы учения, помогают становлению личности 

профессионала, человека, грамотного в своём деле, отзывчивого, 

неравнодушного к окружающим людям.



Отзыв
о проведении внеклассного мероприятия 

«Дети улиц. Брошенное счастье»

5 февраля 2024г., группа 532. 
Внеклассное мероприятие было проведено преподавателем 

компьютерных специальностей Остроушко Ириной Викторовной.
Именно такие мероприятия вырабатывают интерес к дальнейшей 

жизни, создают творческую атмосферу сотрудничества, формируют активную 
жизненную позицию, высокие нравственные качества учащихся.
Целью данного мероприятия является формирование правовой культуры и 
общечеловеческих ценностейу подростков.

Задачи мероприятия:
•  дать представление о беспризорности и безнадзорности как о социальном 

явлении;
•  привлечь внимание студентов к социальным проблемам современности;
•  пробудить сочувствие к детям, оказавшимся в тяжёлой жизненной ситуации;
•  продолжить воспитание чувства ответственности за семью и будущихдетей.

Форма проведения: час общения с использованием групповой формы 
деятельности студентов.

Содержательный компонент внеклассного мероприятия
I. Вступительная часть.

Приветствие, сообщение темы, целей и мотивация деятельности
II. Основное содержание: . . .

1. Беседа по проблеме (с элементами интервьюирования)
2. Рассказ педагога, сопровождаемый демонстрацией презентации
3. Самостоятельная работа студентов в группах
4. Подведение итога работы в группах
III. Заключительная часть.

1. Заключительное слово классного руководителя
2. Самоанализ работы на занятии

Ребята были разбиты три группы; каждая группа, в зависимости от 
выбранной причины беспризорности, предлагает способы решения проблемы. 
Предложения записывают в технологические карты.

Ребятам была представлена презентация, в которой им предстояло 
ответить на вопросы. Среди ребят разыгралась не шуточная борьба. Каждая 
команда отстаивала свою точку зрения. Большое внимание было уделено 
статистике безнадзорности и беспризорности.

При проведении мероприятия широко использовались возможности 
компьютерной техники.

Данное мероприятие вызвало высокую степень эмоционального 
воздействия, воспитательного, обучающего и развивающего значения 
данного мероприятия.

В ходе проведения мероприятия преподаватель полностью реализовала цели и 
задачи, поставленные первоначально.

Социальный педагог Игнатенко О.В.



о проведении внеклассного мероприятия 
««Дети улиц. Брошенное счастье»

Данное мероприятие было проведено 5 декабря 2024г., в группе 532 
классным руководителем Остроушко Ириной Викторовной.

Актуальность выбранной темы обусловлена повышенным внимание 
в обществе к сети Интернет.

Ценностью данного мероприятия является практико - ориентированная 
направленность учет особенностей психического развития обучающихся.

Ирина Викторовна в ходе классного часа и использует презентации 
и видеоролики, которые помогают ребятам ответить на вопросы: все дети 
счастливы? что, на Ваш взгляд, необходимо ребёнку для счастья? какие, 
на ваш взгляд, основные причины обрекают детей на бездомный образ 
жизни?

Вопросы, обсуждаемые на мероприятии, увлекли ребят, общение 
проходило в теплой, дружественной атмосфере. Обучающиеся были 
разделены на три команды и каждая команда представила свое видение и 
решение данной проблемы. При проведении мероприятия широко 
использовались возможности компьютерной техники. Особое внимание 
преподавателем было уделено статистикам по «трудным» детям.

Тема была актуальна, интересна и поучительна. Практическая работа в 
группах способствовала закреплению навыков определения стилей 
поведения в сети. Мероприятие способствовало сплочению коллектива, 
эффектному взаимодействию в группах и выработке наиболее адекватных 
методов решения проблем.

«С миру по нитке -  нищему рубашка». Этот нехитрый рецепт 
поможет всем неравно- душным к чужому горю. Если каждый из нас 
поделится даже малым с дру- гим, то счастливым станет не один, а сразу 
два человека -  и тот, кому помог- ли, и тот, кто помог. Люди всегда 
могут поддержать друг друга в трудной жизненной ситуации, стоит 
только захотеть этого и не полениться сделать.

Остроушко И.В. показала высокий методический уровень подготовки и 
проведения мероприятия.

Советник директора по воспитанию и- 
взаимодействию с общественными 
объединениями


